
Reisebüro Berndt GmbH
www.reisebuero-berndt.de

* �alle Leistungen zzgl. anfallender Kosten der Leistungsträger, 
sofern der Service vom Leistungsträger angeboten wird. Bei 
Stornierung von Berndt-Plus powered by  wird der 
Betrag nicht rückerstattet. 

IHR RUNDUM- 
SERVICE-PAKET
Nur in Ihrem Reisebüro Berndt!

Sie haben Fragen?
Gerne stehen wir Ihnen in Ihrem Reisebüro Berndt für 
Fragen zur Verfügung.

NEUENHAUS

29,00 € p.P.

Einführungspreis

Unbeschwert in den Urlaub  
dank dem Reisebüro Berndt Team

· Sicherheit √
· Organisation √
· individuelle Wünsche √

     Urlaubscheckliste

Reisebüro Berndt



BERNDT-PLUS-PAKET powered by

Mehrwertpaket
· �Insolvenzversicherung
· ��Anreiseschutz
· �Einbruchschutz
· ��FeWo/Hotel-Schlüsselschutz

Unser Rundum-Service-Paket für Sie
· ��Bei uns erhalten Sie gedruckte Reiseunterlagen
· �Wir reservieren Ihren Wunschsitzplatz*
· �Wir kümmern uns um Ihren Online-Check-in*
· ��Wir gehen auf individuelle Kundenwünsche ein
· ��Wir tätigen Sonderanmeldungen für Sie
· ��Wir unterstützen Sie bei der Bearbeitung  

Ihrer Schiffsmanifestdaten
· ��Wir kümmern uns um Versicherungsfälle

Unbeschwert in den Urlaub mit dem Berndt-Plus-Paket 
powered by ! Ab sofort erhalten Sie für 29,00 € 
p.P. ein individuell zugeschnittenes Leistungspaket. Die-
ses Leistungspaket ist nur in stationären Reisebüros mit 
Sitz in Deutschland buchbar. Mit Berndt-Plus powered by 

 haben Sie als Kunde die volle Absicherung für 
Ihre Reise und profitieren zusätzlich von einem attraktiven 
Rundum-Service-Paket unseres Reisebüros, für die schöns-
te Zeit im Jahr – Ihren Urlaub!

INSOLVENZVERSICHERUNG
Meldet ein touristischer Leistungsträger (Airline, Ferien-
wohnungs-Vermieter, Mietwagen-Broker etc.) Insolvenz 
an, bietet IPP folgende Leistungen bis zu einer Versiche-
rungssumme von 10.000,-€: 

	 · �Bei Insolvenz vor Reiseantritt Erstattung des  
Reisepreises für nicht nutzbare Reiseleistungen 

	 · �Bei Insolvenz nach Reiseantritt Erstattung der Mehr-
kosten der Rückreise oder Übernahme der Kosten für 
Ersatzbuchungen 

ANREISESCHUTZ
Bei einer Autopanne, Verspätung eines öffentlichen Ver-
kehrsmittels um mehr als zwei Stunden oder einem Un-
fall mit dem privaten PKW kurz vor Reiseantritt

	 · �Übernahme der Mietwagenkosten bis max. 1.000 € 

	 · �Entschädigung für nicht in Anspruch genommene 
Reiseleistungen oder zusätzliche Reisekosten bis 
max. 1.000 €

EINBRUCHSCHUTZ
Bei versuchtem oder vollendetem Einbruch in der hei-
mischen Wohnung 

	 · ��Organisation der Verschließung oder Bewachung 
und Erstattung der Aufwendungen bis max. 500 € 

	 · �Bei vorzeitiger Rückreise, Übernahme der zusätz- 
lichen Rückreisekosten bis max. 500 € 

Bei Diebstahl des eigenen Wohnungsschlüssels 

	 · �Übernahme des eigenen Wohnungsschlüssels, 
Übernahme der Austauschkosten neuer Schlösser 
bis max. 500 € 

FEWO/HOTEL-SCHLÜSSELSCHUTZ
Verlust des Schlüssels für Ferienwohnung oder Hotel 

	 · ��Übernahme der Kosten für Ersatzschlüssel, notwendi-
ges Öffnen von Türen durch den Schlüsselnotdienst, 
sowie notwendige Austauschkosten neuer Schlösser 
bzw. Schließanlage bis insgesamt max. 500 €


